(O Tarkett DRIVE | SCOTCH 1

TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUNKN
XapakTepucTtunka 3HayeHue
HanpasneHne yknaaku B ogHOM HanpasneHuu
OnnHa 30 ™
WwrpwnHa 250 c™m
MaterialName DRIVE SCOTCH 1 2.5 m 1 knacc
BasicPackaging PynoH
StandardMultiplicity 75
NetWeight 1.53
Tvn pnu3anHa BuHTa)KHOe oepeBo
TncHeHune TekcTypa
AdhdhekT 0bpaboTkM TucHeHne
®dopmart PynoH
OTTeHOoK CeeTnbIn

B cBSI3M C TeM, 4TO NapamMeTp MOXKeT UMeTb npeaesibHoe
OTKJIOHEeHMe, 415 yNpoLleHNs nHopMaLna npeacTaBieHa
C OKpyrsieHneMm. To4yHoe 3Ha4yeHne CM. B TY N TEXHNYECKOM
nncTe.

*ObLasa ToNWwmnHa

pynna no TOKCUYHOCTU NPOAYKTOB
ropeHus

T4



XapakTepuctunka 3Ha4veHune

Mpynna no pacrnpocTpaHeHunto

Pr4
NMJjaMeHn No NOBEPXHOCTU
Mpynna no BoCrnJjlaMeHsAeMoCTu B3
pynna no abimoobpa3ytouwen 03
CcrnocobHoCTKn
Knacc npumeHeHuns 6bIToBOM 22
ObLWwas TosWmMHa 3 MM
TonwmHa 3aWnTHOro cnos 0,2 MM
Bec 1700 r/m?
JOonoNIHNTENbHbIN 3aLUTHBLIA CNON,

TuTaH
nak
Cnocob yknagku Ha knen
Cpok cny>bbl B XUNbIX

10 net
rnoMeLLeHnsax
Knacc no>xapHow onacHoCTun

KM5
MaTepuana
AbBCcontoTHasa ocTaTo4YHas

=< 1.00 MM
negopmaums, He bonee
N3MeHeHne NNHENHbBIX pa3MepoB, He

=040 %

bonee

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO

bBe3 noBpexxaeHunnm
POJINKOBbIX Kpecer

BnusiHne Ha pa3BuTue 6akTepuii n
MUKPOOPraHN3MOB Ha NMOBEPXHOCTM He cnocobcTByeT pocTy
NOKPbLITUS



XapakTepuctunka

YaenbHoe rnoBepxHOCTHOE
3J1IeKTPMYEeCcKoe CoNnpoTUBIEHUE, He
bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO
HOXXeK Mebenn n kabnykos

BononornouleHne noBepxHOCTHOE,
r/100cm2, He Bbonee

BO3MO>XXHOCTb UCMOJ1Ib30BaTb C
CUCTEMOWN Tenablx Mosios

3ﬂeKTpOCTaTVI‘-IeCKI/Ie CBONCTBa

NcTupaemocTb, He bonee

[TokasaTenb TenjioycBoeHus,
BT/kKB.M.*K

NHAOeKc CHUXeHns NpuBeaeHHoro
YPOBHSA yAapHOro wyma

LilBeTOyCTONYMBOCTb

KaTanor akonormnyeckn 6esonacHbIX
MaTepuanoB Green book

JKoMaTepuasbl

TN oCHOBbI

COI'IpOTVIB)'IeHVIe CKOJIbXXKEHUIO

3Ha4yeHune
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CpenHss

0,5

HOa (Mmakcumym 29°C)

AHTUCTaTUn4deckoe (= 2 kV)

30 r/m?

10,68

15 nb

v
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OybnnpoBaHHasa oCHOBa

Class DS (u = 0,30)



